



科艺集团主席兼CEO顏汉庆

科艺搭半导体顺风车 冀望10%净利成长

1分享

f

Twitter

Share

Email

(吉隆坡13日讯)鉴于半导体领域的资本开销仍乘势而上，为该行业供应气体的科艺集团 (KGB，0151，主板贸服板)，放眼2017财政年净利将可轻易取得超过10%的成长。

科艺集团主席兼首席执行员顏汉庆表示，根据国际半导体工业协会 (SEMI) 的统计显示，全球半导体业者仍积极扩充，因此专为半导体业者提供超高纯度 (UHP) 气体系统的科艺集团，今年料可轻易取得10%的按年成长。

另外，顏汉庆透露，比起营业额成长，科艺集团在未来数年将更专注净利表现。同时，该公司也将把业务多元化至工业气体领域，以增加该公司的可持续性收入。工业气体即包括为客户提供现场气体供应 (On-site Gas Supply Scheme)，以及气体气缸。该公司也预计，工业气体业务的贡献将在未来5至10年达到营业额的三成。

另一边厢，他说，「该公司目前手中未执行订单合约达到2亿2400万令吉，而竞标的工程合约则接近5亿令吉，其中，约有40%为中国的合约。」他补充，该公司平均得标率为20%。

顏汉庆是在该公司今日的股东大会后的记者会上，如是指出。

另一方面，该公司曾受疑账拔备的拖累，而导致2014及2015财政年蒙受亏损，因此，顏汉庆指出，科艺集团未来将更加谨慎的筛选顾客，并且将专注于争取跨国企业 (MNC) 的合约。

顏汉庆：或减码

顏汉庆续说，「未来5年中国要建造20间记忆体晶片和集成电路的製造厂房，因此半导体领域的蓬勃发展将提高我们产品的需求。」

除此之外，顏汉庆透露，该公司也有意改善股票流通量。顏汉庆拥有的PALACESTAR私人有限公司持有科艺集团逾47%股权，他不排除未来或将减持股权，并引进更多的机构投资者。

谈及该公司股价在近期大幅攀升，该公司总裁兼首席营运员王荣良表示，科艺集团仍属于马股中的沧海遗珠，当市场发觉该公司内在价值，股价便随之攀升。